



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

1 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2016

16+

№ 77 (7768)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

45 лет Кировскому району



Добра, мира, крепкого здоровья всем жителям района!

Дорогие друзья! Примите самые сердечные поздравления с 45-летием Кировского района!

Сегодня большой праздник для тех, кто по-настоящему любит свою малую Родину, гордится её достижениями и успехами, знает её богатую историю и преумножает славные традиции.

Эту дату вы отмечаете в прекрасную пору золотой осени. Для селян это время, когда можно подвести итоги основных работ, в которых отразилось прекрасное умение хозяйствовать на земле. В районе успешно реализуются планы по благоустройству населенных пунктов, совершенствованию инженерной инфраструктуры, развитию

социальной сферы. В больших и малых достижениях отражается каждый день труд тысяч его жителей – земледельцев, животноводов, инженеров, строителей, врачей, педагогов.

Уверена, что Кировский район ждет хорошие перспективы, основанные на больших планах и масштабных задачах по развитию всех сфер жизни, реализации важных социальных программ, направленных на повышение благосостояния людей.

В этот праздничный день искренне желаю всем вам добра, мира, процветания, крепкого здоровья и больших успехов!

Елена БОНДАРЕНКО,
депутат ГД ФС РФ.

Давайте сажать деревья

Сохранение лесов и их рациональное использование сегодня – одна из актуальных экологических проблем. Масштабное истребление лесов наносит исправимый ущерб экологии нашей страны и планеты в целом. К сожалению, восстановление лесных насаждений существенно отстает от объемов вырубки и уничтожения лесных площадей пожарами.

Чтобы привлечь внимание общества к проблемам восстановления и приумножения лесных богатств, Федеральное агентство лесного хозяйства в очередной раз проводит Все-

Процветай, наша малая родина, развивайся и крепни!

Уважаемые кировчане! От всей души поздравляем вас с Днем Кировского района! Сегодня наш общий праздник. Ведь какими бы разными мы ни были, как бы ни складывались наши судьбы, всех нас объединяет любовь к нашему общему дому, участие в его судьбе, неравнодушие к облику и традициям.

Этот день особенный для каждого, кто вложил частицу собственной души в становление и развитие нашего района. Мы гордимся его замечательным прошлым, храним свою историю, традиции, культуру. Потому что высоко ценим всё, что создавалось трудом старших поколений, наших отцов, дедов и прадедов. И, конечно, рассчитываем на прекрасные перспективы в будущем. Свидетельство тому – наша талантливая, деятельная молодёжь. Старшему поколению есть, кому передать свой опыт

и свою любовь к нашей общей малой родине.

Сегодня мы можем с уверенностью сказать, что район развивается, живёт полноценной жизнью. И в этом – ваша заслуга, дорогие кировчане! Все вы – представители прекрасных профессий: хлеборобы, учителя, врачи, строители, работники культуры. Это вашим общим созидающим трудом наш район развивается и хорошует. Все, что сегодня является гордостью района, создано вашим самоотверженным трудом и упорством, умом и талантом. Ваши энергия, искренняя работа о благополучии района вызывают уважение и уверенность в том, что наш большой общий дом с каждым годом будет становиться краше, уютней и комфортней.

Дорогие земляки! Сердечно благодарим вас за вклад в развитие и благоустройство Кировско-

го района. Убеждены: вместе нам по плечу любые задачи. Желаем вам мира, счастья, здоровья, благополучия, новых достижений в делах! Пусть в каждой семье преобудут достаток и уверенность в завтрашнем дне. Пусть будут счастливы ваши дети и внуки, и пусть почте собираются они под крышей родительского дома. Искренне желаем нашему любимому району стабильности и процветания, экономического роста и пристания новыми талантами. Пусть он всегда остаётся красивым, уютным и спокойным.

С праздником тебя, наш общий дом – Кировский район! Пусть царят на твоей земле радость, доброта, теплота человеческих сердец!

Сергей ВИННИКОВ,
глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава АКМР.

Дружно в поход

В начале нового учебного года ученики воскресной приходской школы храма архангела Божия Михаила станицы Советской совершили многочасовой поход.

Вместе с настоятелем храма иереем Дионисием Федюниным и учителями воскресной школы ребята отправились на озеро, находящееся в десяти километрах от станицы Превоз. Этот долгий полёткий путь помог «Газели», выделенную станичным казачьим обществом. На берегу озера раз-

вели шашлык, организовали пикник. Мальчишки и девочки играли в различные спортивные игры, устраивали конкурсы, ловили рыбку, купались в озере и, самое главное, неизменно общались.

Возвращаясь в станицу, молодые люди делились впечатлениями и были очень рады, что именно так прошёл первый урок воскресной школы в новом учебном году. Завершился поход благодарственной молитвой к Богу.

Новопавловское благочиние.

◆ Неблагоприятные дни в октябре:
1, 3, 6, 8, 9, 13, 16, 22, 28, 30.

◆ Новости села Горнозаводского

День края праздновали селяне

В селе Горнозаводском весело и интересно отметили День Ставропольского края. Организовали и провели праздничные мероприятия работники горнозаводского Дома культуры, сельской библиотеки и средней школы.

Так, для мальчишек и девчонок начальных классов провели беседу «По страницам Красной книги Ставрополья». Ребята узнали о разнообразии флоры и фауны родного края, о красоте наших природных ресурсов. С интересом перелистывали яркие страницы книги, находя изображения знакомых растений и животных.

А на сельском стадионе прошёл спортивный праздник для молодёжи «Я выбираю спорт!». В программе были эстафеты, кросс, волейбол, футбол. А начались состязания с показательного выступления ребят из спортивной секции рукопашного боя районной детско-юношеской спортивной школы «Олимп» из станицы Советской. Потом для всех желающих мальчишки показали приемы самообороны.

Ребята из Горнозаводской школы, отличившиеся в спортивных состязаниях, были награждены грамотами, а тренеру секции рукопашного боя Сергею Резюкову за активную работу по пропаганде



здравого образа жизни среди молодых вручили благодарственное письмо от главы администрации Горнозаводского сельсовета Дениса Радионова и директора Дома культуры Татьяны

Жабиной. Музыкальное оформление праздника обеспечили работники Дома культуры, а за порядком следили казаки.

Наталья МАНОШКИНА.

«Талантливые люди Ставрополья»

Выставка под таким названием, посвящённая Дню края, прошла в социальной комнате села Горнозаводского. К ней приурочили и День открытых дверей.

Участники совершили виртуальную экскурсию по городам Ставропольского края, посмотрели памятники и исторические места Кавказских Минеральных Вод. Социальный работник Надежда Тимошевская показала презентацию «Знаменитые люди села», рассказала об истории становления колхоза имени Калинина и о людях, внесших вклад в его развитие.

И сегодня в нашем селе много творческих людей. Некоторые из них, приняли участие в нашей выставке. От предоставленных творческих работ захватывало дух, настолько они были красивы, оригинальны и сделаны с такой любовью, что нельзя было глаз отвести. Мы с удовольствием называем имена мастеров, смастеривших эти шедевры. Это Антонина Мамина, Надежда Горобец, Татьяна Графова, Елена Перепелица и ученица восьмого класса Полина Вычужанова. Огромное им спасибо за ту радость, что они доставили всем присутствующим. А Антонина Петровна Мамина ещё и прочитала свои авторские стихи о родном селе Горнозаводском, о любви к Родине. Песни на эти же темы прозвучали в исполнении клуба «Лада».



Поскольку это был ещё и День открытых дверей, гостям показали слайды и рассказали о деятельности Кировского центра социального обслуживания населения.

Завершился этот насыщенный день

чаепитием. За чашкой чая участники клубов «Лада» и «Вдохновение» и гости социальной комнаты продолжили дружно петь свои любимые песни.

Елена ГАЙДУКОВА,
заведующая отделением.

Почему трудовой договор взаимовыгоден всем?

Последнее время часто говорят о коллективном договоре. Разобраться с тем, что это такое и для чего он нужен, нам поможет начальник отдела управления труда и социальной защиты населения района Татьяна Хорольская.

— Коллективный договор — это правовой акт, заключаемый работниками и работодателем и регулирующий социально-трудовые отношения в организации или у индивидуального предпринимателя.

— В 149 организациях района действуют коллективные договоры. А как быть остальным?

— Выходить с инициативой и тоже заключать коллективный договор. Инициатива может быть как со стороны работников, так и со стороны работодателя. Не следует рассматривать коллектив-

ный договор исключительно как документ, заключаемый в пользу работников. Объясню почему.

Трудовой кодекс устанавливает общие нормы в области трудовых отношений, в связи с чем требуется их максимальное уточнение и конкретизация. Более чем в сотнях статей Трудового кодекса содержится прямое предписание об обязательном закреплении определённых положений в коллективном договоре. К их числу относятся нормы, регламентирующие порядок и условия предоставления дополнительных оплачиваемых отпусков и обязательных отпусков без сохранения заработной платы. Должны четко оговариваться система оплаты труда, включая размеры комиссионных и стимулирующих выплат, система премирования; конкретные размеры оплаты труда в ночное время, перечни должностей работников с ненормированным рабочим днём; режим труда и отдыха и так далее.

Закрепление всех этих норм в коллективном договоре важно в первую очередь работодателю, чтобы доказать контрольным и ревизионным органам правильность использования финансовых средств, в том числе бюджетных, обоснованность включения указанных расходов в себестоимость продукции (работ, услуг). При наличии коллективного договора работодатель может быть спокоен за соблюдение трудового законодательства, так как договор проходит правовую экспертизу.

— А что даёт трудовой договор работникам?

— Действующее трудовое законодательство устанавливает работникам минимальный уровень прав и гарантий. Исключительно посредством заключения коллективного договора можно устанавливать работникам более благоприятные условия труда. И снова повторю: это важно как для работников, так и для

работодателя. Для работников это возможность получения максимально высокой заработной платы и социальных гарантий, а для работодателя — возможность мотивировать работников к качественному и эффективному труду.

— А кто такие представители работодателя и работников, которые имеют законные права на заключение коллективного договора?

— Порядок разработки и заключения коллективного договора определён Трудовым кодексом. Коллективный договор может стать правовым актом только в случае, когда он заключён полномочными представителями сторон. Интересы работодателя при проведении коллективных переговоров, заключении или изменении коллективного договора представляет руководитель организации или уполномоченное им лицо. Работников представляют профсоюзные организации или иные представители, избираемые работниками. «Иной представитель» может представлять интересы работников только в случаях, когда работники не объединены в какие-либо первичные профсоюзные организации или первичная профсоюзная организация не объединяет более половины работников и не уполномочена общим собранием работников представлять их интересы.

— Невозможно всё обговорить в коротком интервью. Кому задать оставшиеся вопросы? И кто поможет заключить договор грамотно?

— По вопросу заключения коллективного договора можно обратиться в управление труда и социальной защиты населения. Здесь же помогут разобраться со всеми вопросами. Приходите или звоните. Наш телефон 5-23-16.

Ольга МАЛАХОВА.

Спартакиаду посвятили Дню рождения района

В Новопавловске прошла 20-я спартакиада среди инвалидов Кировского района. Посвящалась она 45-летию района, а организовали и провели её отдел физической культуры и спорта районной администрации, районная общественная организация Всероссийского общества инвалидов, специалисты управления труда и социальной защиты населения и центра социального обслуживания.

В программу соревнований вошли настольный теннис, баскетбол, представленный бросками по кольцу, дартс и комплексные упражнения по лёгкой атлетике. Судейскую команду возглавил председатель спортивного комитета Георгиевского района Сергей Брагин.

К сожалению, не все желающие смогли принять участие в спартакиаде по состоянию здоровья. Основными участниками состязаний стали команды «Верные друзья» и «Союз Чернобыль». Однако приятно, что кроме «засегдатаев» в этом году на спартакиаде появились и новички. Марина Макроусова и ветеран Великой Отечественной Николай Ситалкин.

Все участники состязаний проявили большой энтузиазм и стремление к победе. Среди женщин в соревнованиях по теннису и по результатам бросков мяча в кольцо первые места завоевала Ирина Казмина. Валентина Бондарева стала лучшей в дартсе, она же показала второй результат в теннисе. Второе и третье место в дартсе заняли Лариса Денисенко из станицы Зольской и Марина Макроусова. В состязаниях по шашкам первое и второе место завоевали Галина Ткачёва и Лариса Денисенко.

Активно шла борьба и в состязаниях у мужчин. Пётр Брайко из города Новопавловска победил сразу в трёх дисциплинах — дартсе, баскетболе и теннису. Ещё один новопавловец Сергей Сторожев завоевал две бронзовые медали — в метании дротиков и бросках по кольцу. Серебряными призёрами стали в дартсе советчики Роман Лухманов, в баскетболе Евгений Гулиев, в соревнованиях по теннису Роман Шишков. В состязаниях по шахматам и шашкам лидировал Николай Иванович Ситалкин, а второе место занял Сергей Шкуренко.

Победители спартакиады получили заслуженные медали и грамоты. В командном зачёте по итогам спартакиады вручены кубки. Обладательницей кубка за первое место стала команда «Верные друзья», за второе — сборная «Союз Чернобыль». А председатель Всероссийского общества инвалидов Ставропольского края по Кировскому району Ирина Казмина вручила всем участникам памятные подарки.

Нина МАКАГОНОВА,
главный специалист УТСЗН.

Заключено соглашение о развитии телерадиовещания

В Москве губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров и генеральный директор Российской телевизионной и радиовещательной сети (РТРС) Андрей Романченко подписали соглашение о сотрудничестве между Правительством Ставропольского края и РТРС в области развития телерадиовещания.

Соглашение призвано способствовать достижению максимального охвата населения цифровым эфирным телевидением и развитию телекоммуникационной инфраструктуры Ставрополя.

На сегодняшний день в крае завершено строительство 34 из 67 станций вещания пакета цифровых телеканалов РТРС-1 – так называемого первого мультиплекса. Охват населения региона его сигналом превысил 88%.

Построены 15 объектов ве-

щания пакета РТРС-2 (второй мультиплекс). Технический охват вторым мультиплексом составляет 82% населения региона. Из них две трети обеспечивают объекты в Кисловодске, Невинномысске, Пятигорске, Ставрополе. До конца года планируется достроить объект второго мультиплекса в Будённовске. Строительство 51 оставшегося элемента инфраструктуры второго мультиплекса РТРС завершит в 2017–2018 годах.

После выполнения общей инвестиционной программы по развитию станций вещания двух мультиплексов все 20 входящих в них федеральных телеканалов будут доступны в цифровом эфирном качестве (изображение высокой чёткости и соответствие другим современным стандартам медиа) практически на всей территории Ставрополя.

Соглашение позволит в рамках федеральных программ полноштабно внедрить цифровое вещание на Ставрополье. В этом – новый шаг на пути продвижения современных технологий в жизнь нашего региона, повышение качества



доступа людей к информации, – прокомментировал подписание Владимир Владимиров.

Во встрече также приняли участие министр энергети-

ки, промышленности и связи Ставропольского края Виталий Хоценко, заместитель генерального директора РТРС по управлению государственными

программами и капитальному строительству Борис Теребилиенко, директор филиала РТРС «Ставропольский КРПЦ» Сергей Просветов.

Схема обращения с отходами утверждена

Ставропольский край в числе первых субъектов РФ утвердил территориальную схему обращения с отходами.

На «севере» и на «юге» края будет сформирован полный цикл обращения с отходами, реализацию которого обеспечат два региональных оператора. Также схема предполагает создание 15 новых мусороперегрузочных станций с первичной обработкой отходов, двух новых межмуниципальных зональных центров в Новоалександровском и Труновском районах, а также введение в эксплуатацию строящихся межмуниципальных зональных центров в

Благодаринском, Буденновском и Советском районах.

Основной объем финансирования планируется привлечь за счет частных инвесторов. Кроме того, предполагается использование механизмов государственно-частного партнерства, в том числе привлечение средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ в объеме до 300 миллионов рублей.

Утвержденная схема обращения с отходами согласована с экспертами Росприроднадзора и министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края, – прокомментировал министр жилищно-

коммунального хозяйства Ставропольского края Роман Марченко.

Приятие схемы призвано упорядочить деятельность всех участников рынка, задать законный вектор развитию бизнеса в этой сфере.

Следующими шагами по внедрению механизмов новой схемы обращения с отходами в крае должны стать проведение конкурсного отбора региональных операторов и определение нормативов образования твердых коммунальных отходов.

Территориальная схема обращения с отходами размещена на сайте министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края www.mingkhsk.ru.

Состоится конкурс профмастерства для инвалидов

В ноябре на Ставрополье состоится региональный конкурс профессионального мастерства среди инвалидов в рамках международного движения «Абилимпикс».

Абилимпикс – эффективный инструмент для профессиональной ориентации, мотивации, социализации и трудоустройства лиц со всеми видами инвалидности. Состязания проводятся каждые четыре года, начиная с 1982 года. Россия присоединилась к международному движению «Абилимпикс» в 2014 году.

Первый конкурс профессионального мастер-

ства, организованный министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края при организационной и информационной поддержке филиала Российского государственного социального университета в городе Ставрополе, Союза Дизайнеров России и Российской гильдии пекарей и кондиторов прошел 17 сентября 2015 года в городе Ессентуки. В нем приняли участие парни и девушки с ограниченными возможностями здоровья из 15 городов и районов края.

Второй региональный конкурс профессионального мастерства для людей с инвалидностью министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края планирует

проводить 14 октября 2016 года в городе Ессентуки на базе Ессентукского центра реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В соревнованиях по четырем номинациям (ландшафтный дизайн, портной, системный администратор, резчик по дереву) примут участие 24 инвалида из числа учащихся и выпускников учреждений профессионального образования края в возрасте от 18 лет. По результатам конкурса из числа победителей регионального этапа будет сформирована команда Ставропольского края для участия в Национальном чемпионате Абилимпикс, который состоится в ноябре 2016 года в Москве.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Уважаемые жители Кировского района!

От всей души благодарю вас за поддержку 18 сентября на выборах депутатов Государственной Думы России! Спасибо за доверие, которое вы мне оказали! Это наша с вами общая победа. Для меня это еще и большая ответственность и начало новой большой работы.

За время проведения предварительного голосования и предвыборной кампании мне удалось побывать во всех населенных пунктах избирательного округа, встретиться и пообщаться со многими из вас. Кому-то уже удалось помочь. Общие проблемы легли в основу моей программы по развитию районов, входящих в мой избирательный округ. Теперь они стали моими задачами, над решением которых буду работать в Государственной Думе.

Елена БОНДАРЕНКО.

Губернатор поздравил депутатов краевой Думы шестого созыва с началом работы

Состоялось первое заседание Думы Ставропольского края шестого созыва. По традиции, его провел старейший из числа избранных депутатов Иван Богачев. В работе заседания принял участие губернатор Владимир Владимиров. Приветствуя парламентариев,

составу депутатского корпуса успешной работы на благо Ставрополья и земляков.

– Уверен, что этот зал собрал людей, готовых вложить в дела свою любовь к Ставрополью. За каждого из вас проголосовали тысячи земляков, не обманите их ожидания, выполните все обещания, которые вы им дали, – сказал Владимир Владимиров.

Губернатор выразил уверенность в том, что взаимодействие нового созыва краевой Думы и исполнительной власти региона будет конструктивным и продуктивным.

Первым в повестке заседания стал вопрос об избрании председателя Думы Ставропольского края. путем тайного голосования депутаты единогласно избрали на этот пост Геннадия Ягубова. Владимир Владимиров поздравил нового спикера краевого парламента.

Также была определена структура Думы, избраны первый заместитель и заместители ее председателя, определены руководители и состав парламентских комитетов.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Формировать доступную среду

Последнее много внимания уделяется созданию равных условий для всех или формированию так называемой доступной среды. Иными словами – обеспечению беспрепятственного доступа для инвалидов и других людей с ограниченными возможностями передвижения к зданиям и сооружениям, транспорту, связи. Обязанность по обеспечению доступности возлагается, в частности, на собственников зданий и сооружений.

Требований тут достаточно много. Так, все здания, которыми могут пользоваться инвалиды, должны иметь как минимум один доступный вход на уровне земли, либо оборудованный пандусом или другим устройством, обеспечивающим инвалиду возможность войти. Регламентируются ширина пандуса и его уклон. Наконец, лестницы и пандусы с двух сторон должны огораживаться поручнями, а крайние ступени лестничных маршей выделяться цветом или фактурой. Отоваривается ширина дверных проёмов и высота порогов, на

прозрачных полотнах дверей предусматривается контрастная маркировка. Перед входом в помещение нужно оборудовать площадку размером полтора на полутора метра, чтобы обеспечить инвалидов, использующих кресла-коляски, возможность для маневрирования.

Чтобы эти и другие требования соблюдались, проекты строительства или реконструкции объектов социальной инфраструктуры должны согласовываться с управлением труда и социальной защиты населения. Управление же выдает заключение о соответствии требованиям доступности для инвалидов при входе объектов в эксплуатацию.

Согласовать проектное решение до начала строительства в интересах самого застройщика. Приведу один пример. Предприниматель из города Новопавловска без согласования проекта построил здание, предназначенное под аптеку. При осмотре будущей аптеки специалист управления выявил ряд нарушений. Так, на

пандусе и наружной лестнице не было поручней, уклон пандуса и высота порога в дверном проёме оказались больше допустимого, отсутствовала контрастная маркировка. В результате вход застройщику пришлось переделать, что потребовало немалые финансовые затраты.

Бывает и так: застройщик проект в управлении согласовал, но по каким-то причинам в ходе строительства не соблюдает нормативные требования. Сэкономить и в этом случае не получится. Заключение о соответствии объекта требованиям доступности для инвалидов застройщик получит только после устранения нарушений.

Кстати, уклоняющимся от исполнения требований к обеспечению доступности грозит административная ответственность – штраф на должностных лиц в размере от двух до трёх тысяч рублей; на юридических лиц – от 20 до 30 тысяч.

Нина МАКАГОНОВА,
главный специалист
УТСЗН.

◆ Лето в банке



Зеленые помидоры «Пальчики оближешь»

На 3 кг. помидоров:
1 200 гр. зелени: петрушка, 1 укроп, листья вишни (или смородины), 100 гр. репчатого лука, 1 головка чеснока.
Заливка:
1 3 литра воды, 9 ст. ложек сахара, 2 ст. ложки соли, 2-3 штуки лаврового листа, 5 горошин перца душистого, 1 стакан 9% уксуса. Растительное масло (берется из расчета, 1 ст. ложка на литровую банку).

Агрофирма реализует
КУР-НЕСУШЕК
с бесплатной доставкой на дом.
Тел.: 8-928-161-34-78.

Организация реализует
КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-928-113-41-78.

РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШЕК.
ЯЙЦЕНОСКОСТЬ ХОРОШАЯ.
Доставка бесплатная.
Тел. 8-928-844-62-11.

Работы Сервис центра
ПАМЯТНИКИ
гранит, мраморная крошка
изготовление, доставка,
реставрация, установка
ст. Солдатская, ул. Еврейченко, 4.
Тел.: 8-928-077-03-74; 8-985-728-59-77.
Сайт: VIPMESTO.COM

Обнародование решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края,

принятых методом опроса депутатов, «О присвоении звания «Почетный гражданин Кировского района Ставропольского края» жителям Кировского района» от 26 сентября 2016 года № 222 и «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 22 декабря 2015 года № 177 «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2016 год» от 27 сентября 2016 года № 223 проводится путем разме-

щения текста вышеуказанных решений на информационном стенде в здании администрации муниципального района, в МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека Кировского муниципального района Ставропольского края» и в сети Интернет на сайте администрации муниципального района www.akmrsk-portal.ru, с 01 октября по 01 ноября 2016 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края
С. В. ВИНИКОВ.

Такси «Престиж»
ТРЕБУЮТСЯ МОЙЩИКИ на автомойку (оплата высокая); АВТОСЛЕСАРЬ, АВТОЭЛЕКТРИК, ВОДИТЕЛИ. Телефон: 8-962-012-21-38.

Продаётся **КУРИЦА-МОЛОДКА**

городы «Ломан-Баум»
мясо-яичного направления
(незаменимая несущая на лице,
320 яиц в год, окрас яркий).
Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-03-35-73;
8-928-338-07-51; 8-968-270-03-93; 8-079-51-36-41-9.
ИП Руденко Г.В., св. № 310262528700031
Реклама (6-7, № 476)

4 октября - День донора

Приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие. Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.

5 октября в ДК ст. Зольской

6 октября в ДК им. С.М. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина)

СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ДЕТСКИХ, ЖЕНСКИХ ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО, ПЛАЩИ
ПРОИЗВОДСТВО г. ПЕНЗА

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Широкая цветовая гамма

Ждём Вас с 9.00 до 18.00

ИП Енокян А.В., ИНН 582200250856, ОГРН 309580926500021.

«ОАО КПП «Кировский»

на работу требуются: формовщики, стропальщик, садчики, слесари-сварщики, электрослесарь, водитель автомобиля категории Е, машинист тепловоза.

Обращаться в отдел кадров по телефону: 5-21-40.

Продам земельный участок (10 соток), г. Новопавловск, ул. Алексеевская. Тел.: 8-912-916-63-52, 8-912-438-62-14.

Погода 2 октября (воскресенье) ночь +9°, днём +20°, переменная облачность с прояснениями. Атмосферное давление высокое. Ветер восточный, 2 м/с.

3 октября (понедельник) ночь +11°, днём +20°, облачно. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер юго-восточный, 1-2 м/с, порывы до 5 м/с.

4 октября (вторник) ночь +12°, днём +20°, переменная облачность. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер юго-восточный, 1-2 м/с.

5 октября (среда) ночь +12°, днём +21°, переменная облачность. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер юго-восточный, 2-4 м/с, порывы до 6 м/с.

ВСЁ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ

98,8 FM
Новое - радио -

ПЕРЕЕЗЖАЙ НА НОВОЕ
ВМЕСТЕ С ДМИТРИЕМ НАГИЕВЫМ

Телефон рекламной службы: 8(8652)500-600

BERTA ОКНА БЕРТА
СТЕКЛОПАКЕТ ТЕРМОС+
ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНОГО СТЕКЛОПАКЕТА**

НЕ УПУСТИ ШАНС
до конца октября 2016г.

8 (928) 963 73 53 г. Новопавловск, ул. Курская, 116

*Национальный стандарт: «Согласованы национальные стандарты ОАО «Окна Берта», производящими продукцию из ПВХ профилей. Графикомонтажные изделия имеют сертификаты на соответствие с установленными нормами. Оператор маркетинга ОАО «Окна Берта»: ИМН 0302000007 ОГРН 1155000000000». Срок действия акции с 03.10.2016г. по 31.10.2016г.

Данное распределение не является публичной офертой. Информация о ценах и условиях продажи продукции на официальном сайте компании [VIPMESTO.COM](http://www.vipmesto.com). Право на акции и презентации маркетинговых кампаний и услуг принадлежит компании «Окна Берта».